

巫山脆李即将上市

投产李树覆膜减灾补助标准出台

本报讯 (记者 董存春) 日前,记者从果品产业发展中心获悉,巫山脆李将于6月下旬开始上市,今年我县脆李长势良好,尤其是疏果技术的推广运用,全县脆李商品果率、果品品质较往年有大幅提升,预计产量13.5万吨,又将是一个脆李丰收年。

前两年,脆李成熟期遇连阴雨大量裂果,教训深刻。2022年实践运用表明,撑杆覆膜结合控水技术,不但可以有效防止脆李裂果,还能提升脆李品质,是简易可行的物理防裂果方法。

县果品产业发展中心在简易覆膜、竹竿撑杆覆膜的基础上,研发推广不锈钢圆盘撑杆覆膜技术,并在各脆李主产乡镇布设200个树冠覆膜示范点。与简易覆膜、竹竿撑杆覆膜相比,不锈钢圆盘撑杆覆膜操作更简单,具有抗风力强、经久耐用、支架无须拆卸、无催熟烧枝等优点,能更好的保护李果的商品性,确保脆李适时采摘。

不锈钢圆盘撑杆覆膜材料为D50、D40、D20不锈钢管和透气降温膜。根据开心形脆李树冠高度截D40钢管3.5-4.5米

作为支撑杆,截D50钢管作顶膜圆盘中心套筒,截D20钢管加工成圆圈,截D20钢管作圆圈中心排骨架,再用焊机将排骨架呈对称方式,分别连接在圆盘内缘和D50套管30厘米顶端的外缘即成直径1米的顶膜圆盘。

不锈钢圆盘撑杆覆膜先用D40撑杆套D50圆盘套筒,再固定撑杆在主干、树冠覆膜、固定膜的四角,最后压膜绳加固,用压膜绳打十字架将膜固定在树上,防风吹破覆盖膜。

今年投产李树覆膜减灾采取先建后补的方式对膜进行补助,补助标准为12元/株,膜材料为厚度0.06毫米及以上的透气膜。确定振兴农业集团为膜供应商,果农购买按销售价格扣减补助(12元/株)定价销售。



(上接第一版)今天,中华优秀传统文化得到创造性转化、创新性发展,中华文化绽放出新的时代光彩、展现出新的蓬勃生机,中华文明的影响力和感召力显著提升,全党全国各族人民文化自信明显增强、精神面貌更加奋发昂扬,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。

新时代我国文化建设取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。在领导党和人民推进治国理政的实践中,习近平总书记准确把握世界范围内思想文化相互激荡、我国社会思想观念深刻变化的趋势,不断深化对文化建设的规律性认识,提出了一系列新思想新观点新论断。强调“意识形态工作是为国家立心、为民族立魂的工作”,提出文化自信“是更基础、更广泛、更深厚的自信”“是一个国家、一个民族发展中最基本、最深沉、最持久的力量”,指出“没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴”……习近平总书记关于文化建设的新思想新观点新论断,是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,是做好宣传思想文化工作的根本遵循,必须长期坚持贯彻、不断丰富发展。我们要深入学习领会,坚持学以致用,做到学思用贯通、知信行统一。

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,围绕“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”作出重大部署。必须深刻认识到,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化,深深植根于中华优秀传统文化,是一种全新的人类文明形态。只有继续推动文化繁荣,建设文化强国、建设中华民族现代文明,才能不断满足人民日益增长的精神文化需求,促进物的全面丰富和人的全面发展,扎实推进中国式现代化建设。当前,我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,必须准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。坚定文化自信自强,担负起新的文化使命,赓续历史文脉、谱写当代华章,才能不断增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。

习近平总书记强调:“要坚定文化自信、担当使命、奋发有为,共同努力创造属于我们这个时代的新文化,建设中华民族现代文明。”肩负新使命、奋进新征程,我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,全面落实党的二十大关于宣传思想文化工作的各项战略部署,以更加坚定的信念、更加务实的作风、更加有力的举措,扎实推进中华民族现代文明和社会主义文化强国建设。要坚定文化自信,坚持中国特色社会主义文化发展道路,深刻认识中华文明具有突出的连续性、突出的创新性、突出的统一性、突出的包容性、突出的和平性,立足中华民族伟大历史实践和当代实践,用中国道理总结好中国经验,把中国经验提升为中国理论。要增强文化自觉,深刻理解把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合的重大意义,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象建设社会主义文化强国,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的、科学的、大众的社会主义文化,不断提升国家文化软实力和中华文化影响力。

当代中国,江山壮丽,人民豪迈,前程远大。吮吸着五千多年中华民族漫长奋斗积累的文化养分,我们坚持走自己的路,具有无比广阔的时代舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进动力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态更好担负起新的文化使命,以守正创新的正气和锐气努力建设中华民族现代文明,不断铸就中华文化新辉煌,谱写民族复兴新篇章。

努力建设中华民族现代文明

起阳村:开展设施农业技术培训



本报讯 (记者 郝燕来 文/图) 5月31日,平河乡起阳村举行设施农业技术培训,提高各基地所在村集体设施农技水平,为村集体介入基地生产运营打下坚实的基础。

此次培训采取理论知识与现场教学相结合的方式,围绕“双拱双膜、内遮阳竖式通风连栋大棚”的优点、施肥灌溉、如何恒温等内容,对当地各村集体推荐的生产基地的务工人员、周边村村民及种植户等进行培训。并结合种植户在蔬菜生产过程中遇到的实际问题,现场进行解答,为大家送上了一道丰富的蔬菜种植技术大餐。

据了解,起阳村设施农业技术培训培训班课程共计36堂课,以理论教学与基地大棚内实际操作相结合的培训方式,以设施农业实用型技术教学为主。主讲人员是来自山东硕铭农业科技有限公司技术人员、山东驻重庆农技专家,整体培训内容预计一年时间。

现场培训。

农商行巫山支行:金融夜市扮靓夜市经济风景线

本报记者 向君玲 通讯员 安志强 华灯初上,巫山县滨江路的街头巷尾,烧烤、麻辣烫、炸串、水果、烤玉米等摊主纷纷“出摊”,县城夜晚的“烟火气”渐渐被点燃,食物的香气吸引着过往的路人和市民停下脚步,大快朵颐,一时间,商户的叫卖声与酒杯的撞击声此起彼伏,相映成趣……

“渝快付已收款58元……”“渝快付收款158元……”伴随着清脆悦耳的收款提示音,为客户成功办理渝快付收款码的农商行巫山支行滨江分理处的工作人员贴心嘱咐道:“您家的渝快付收款码安装好啦,使用过程中有任何问题随时联系,我们继续上门为您服务!”

“农商行的服务真是到位,金融服务都

直接到我们摆摊的地方了!”经营着一家烧烤摊的汪女士一边滋滋冒烟的烧烤上洒盐,一边笑容灿烂地向滨江分理处的工作人员介绍:“每天凌晨三四点才收摊,白天除了补觉就是补货,根本没有时间去网点了解这些业务,这个收款码收款有提示音,不耽误手上的活儿,太好了!”

为积极延伸金融服务触角,扎实助力巫山县“地摊”“夜市”等实体经济发展,农商行巫山支行在学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动中,将此项工作作为专项调研课题,结合总行“一点一策”营销要求,不断优化服务机制,及时调整滨江分理处营业时间和服务模式,将该分理处确定为巫山支行“夜市银行”试点机构,成立“金

融地摊”服务专班。

经实地走访了解,夜市摊经营者主要是个人或家庭,经营区域相对集中,夜市生意的性质较为特殊,大部分摊主忙于经营,金融知识相对匮乏,金融服务的获得面也较为狭窄。针对夜市地摊商家及夜市客群特征,巫山支行组织滨江分理处员工利用下班时间积极开展反假币、反洗钱、防范电信诈骗等金融知识宣传,同时根据夜市摊主的实际需求,推介渝快付收款和“商超贷”“餐饮贷”等金融产品,切实解决“夜市经济”主体工作时间“日夜颠倒”、金融服务获得感低、融资慢、融资难等实际问题,将“移动柜台”贴心搬到街边,真正变“金融服务”为“为民服务”。

自主主题教育活动开展以来,通过开设夜市银行,巫山支行滨江分理处共走访商户摊贩80余家,发放宣传折页200余份,接受金融咨询150余次,成功营销办理渝快付20余户,达成贷款意向客户5户,获得了广大商户和居民的欢迎和好评。

疫情过后,巫山县城里的“烟火气”和“夜市经济”在持续回升,农商行巫山支行服务实体经济、服务小微的金融服务触角也在不断扩展延伸。下一阶段,该行将以主题教育活动为契机,以实际行动落实“普惠金融”服务要求,充分发挥地方金融机构人熟地熟优势,用心用情打通“金融服务百姓最后一公里”。



拥抱新时代 奋进新征程 建设新重庆

